

“五一”假期首日 大众出游热情高涨 避开人海去“看山看水”成新趋势

昨天,网约车司机王伟早上6点就到了高铁站,接了从杭州来无锡玩的游客,刚送完,又收到了去无锡东站接客人的订单。此时,他“五一”假期首日预约订单已有13条,“都是去机场高铁接送游客,不少人去的是一些小众景区。”今年“五一”假期有5天,大家出游热情高涨,在游玩目的地的选择上,一些人避免从众、向往小众的需求更加强烈。



(景区供图)

出行热情高 网约车司机接单不停

“又来一个单子,来不及接了。”王伟再一次无奈地取消了订单,看了一下手机上的时间,立刻赶去机场接昆明的3位客人。这是三天前就预约好的订单,客人来无锡玩三天后去上海。王伟表示,4月30日下午就迎来第一波出行高峰,明显感到订单增加。

记者从滴滴出行无锡分公司获悉,今年“五一”假期,预计打车需求相比节前增长约35%,其中远距离出

行需求涨幅突出,100公里以上的打车需求预计增加55%。除了网约车和顺风车,今年“五一”假期出行的另一个特点是租车人数显著增加。近期租车订单大幅度增加,目的地基本都是宜兴、南通、上海、广州等。90后张丽晴与四位同事租车开往广州,“从无锡到广州一共14个小时左右,4个人轮流开,我们想去广州周边的小地方转转,租辆汽车开开比较方便。”

向往小众地 “看山看水”成新趋势

今年很多出游人群放弃了文旅网红城市,选择避开人海去“看山看水”。记者从多个旅行平台获悉,无锡市民外出旅游的目的地多是海口、丽江、西双版纳、威海、潮州、日照、汕头等有山有水的城市。上午8点和下午4点这两个时间点,随手翻开朋友圈的照片,几乎都是水边落日、在高山俯瞰城市的美景。昨天傍晚,记者来到百米高喷蠡湖边,岸边几乎站满了拍摄夕阳的市民和游客。“我准备去前面吃晚饭的,看到这美丽的落日,就挪不动脚了。”一位游客说。特意来无锡打卡湖边落日的游客

不在少数,“来景区追夕阳打卡的特别多,很多是长三角地区的游客。”三国城相关负责人说。

随着自驾游的持续升温,自行车骑行观光也逐渐火爆起来。在小红书、抖音等社交平台,“海边骑行”“骑车去看海”的热帖攻略和种草笔记呈明显上升趋势。无锡环太湖路骑行线路的搜索量,在“五一”前一周就开始猛增,“我很喜欢在太湖边骑行,看看风景看看夕阳,出出汗运动下,浪漫又健康。”骑行爱好者小猪说。

(晚报记者 璿珞/文、摄)

惠山古镇的“蛋仔派对”卡通人物,吸引了不少游客。

爱宠加爱车,宠爱不断电 第四届中国(无锡)国际宠物展 暨无锡“五一”车展开幕

本报讯 5月1日,为期三天的第四届中国(无锡)国际宠物展、无锡“五一”车展暨新能源汽车进万家惠民活动(梁溪站)在运河汇拉开帷幕。“双展联动”解锁假日别样精彩,“电车+萌宠”的组合形式,为现场游客带来丰富的逛展体验。本次活动得到了梁溪区商务局、梁溪文旅集团、无锡永昌汽车城、市宠物业协会等的大力支持。

宠物运动会、泳池派对、宠物露营……活动现场吹响爱宠人士“集结号”,50多家优质宠物展商联合打造宠物市集,涵盖宠物食品、用品、活体等品类。现场开放了宠物健康咨询、宠物疫苗免费接种等活动,多位宠物健康专家坐诊,吸引不少市民游客排队咨询。

“一边带着毛孩子逛展,一边看车。”部分慕名而来的市民欣喜满满。唐女士带着自己的

边牧犬参加了趣味运动会、宠物相亲角等活动,又根据家庭需求咨询了几款新能源车的性能和价格,得到了满意的答案。“‘五一’正想带云云(宠物)出去玩,自己也有购车的打算,参加这样的展会一举两得,明天我叫上丈夫再来一趟。”唐女士说。

作为无锡日报报业集团“城市生活节”品牌活动的重要组成部分,本次宠物展和车展“双展联动”,与城市同频释放消费活力,在营造美好生活氛围的同时也升腾了城市“烟火气”。据悉,本次活动将持续至5月3日,从每天的下午1点到晚上8点。

为抢抓“五一”消费旺季,激发消费活力,释放消费潜能,现场还发布了“2024梁溪区消费品以旧换新优惠活动”,推出“梁溪区‘五一’限定汽车家电以旧换新消费补贴”,为有相关需求的市民提供优惠。(鲁琪 王冠)

相关报道

领养代替购买 爱心领养给TA一个家

本报讯 5月1日,在运河汇举办的第四届中国(无锡)国际宠物展上,爱心领养展位吸引了不少人的目光。

“这只狗狗挺可爱的。”“妈妈,我们能不能领养一只回去?”……爱心领养展位前,不时有市民驻足询问。这是无锡市犬类留检所首次面向全市推出的犬只爱心领养活动。陆女士是第一个前来领养的爱心人士,她告诉记者,家里养了7年的柯基上个月去了“汪星球”,她心里空落落的,前段时间在朋友圈看到有领养活动,其中有只狗狗很合眼缘,就决定报名领养它。“我们已经提前为新成员的‘衣食住行’做好了准备。”刘女士说,现在流浪狗数量不少,希望可以多举办类似的活动,也希望有越来越多的爱心

人士加入领养行列,让流浪狗有个温暖的家。

“根据《无锡市养犬管理条例》的相关精神,我们秉承‘以领养代替购买,不冲动饲养,不随意抛弃’的原则,与宠物展合作推出爱心活动,这次筛选了颜值较高、健康状态良好的10只犬只,前期均已做好狂犬病免疫、消毒、健康体检等工作。”无锡市水产畜牧技术推广中心负责人介绍,近两年,市犬留所里认养回去的犬只有60多条,去年犬留所也举办过领养活动,但公众知晓度不高,效果并不明显。这次和国际宠物展合作,也是一次扩大影响的有益尝试。后续会将犬留所开放日、犬只领养活动坚持下去,同时也把“领养代替购买”的理念普及开来。(潘凡)

素博会人气旺

本报讯 5月1日,2024第九届中国宜兴国际素食文化暨绿色生活名品博览会在宜兴大觉寺举行。

本届素博会为期4天,主要包含国际素食暨绿色生活名品展示、公益研讨会、千人茶会、佛光缘美术馆展览等。这场户外美食盛会,荟萃了全球多元文化与地道美食,譬如马来西亚的烧腊素叉烧夹馍和祥龙美禄饮品,朝鲜打糕,台湾小吃椒盐菇菇鸡排,宜帮菜清汤豆腐花等,价廉物美。5月2日,将在大觉寺大雄宝殿前的菩提广场举行千人茶会,

在春天的户外呈现茶文化的诸般美好。

此次素博会展区专门设置宜兴本地特色主题馆,西渚、张渚、太华、湖汶、丁蜀、徐舍、新庄、和桥镇(街道)以及阳羡旅游集团,围绕绿色、有机、低碳主题,分别展示各自产业和文化底色。在张渚镇主题馆,江苏省(阳羡雪芽)制茶名师蒋文昊现场炒制春茶,吴亚敏、杭靖琰、孙淑怡等茶艺师现场泡茶、奉茶,集中展示了拥有茶园面积1.7万亩、获得全国首批“中国名茶之乡”荣誉称号的张渚山乡风情。(何小兵)

